SITUACNI SCHEMA 1.NP 2.NP
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— —— TABULKA MiSTNOSTI

POHLEDY — — INP
SEVEROVYCHODNI POHLED
¢islo  mistnost plocha (m2)
1.01  ZADVERI| 58
1.02 SKLAD 6,1
1.03 KOUPELNA 4,0
il 1.04 KOMORA 3,8
M 1.05  OBYVACI POKOJ + KK 31,4
: 51,1 m?
1.06 TERASA 21,7
¢islo  mistnost plocha (m2)
2.01  SCHODISTE 47
JIHOZAPADNI POHLED 202  CHODBA 49
2.03 KOUPELNA 7,2
2.04  LOZNICE 12,1
2.05 POKOJ 12,0
= 2.06 POKOJ 1,6
i 52,5 m*
I 2
— <M Uzitné plocha celkem 103,6 m?
¥ H — Podlahova plocha celkem 106,4 m?
0 i Plocha pozemku dle KN - spoleény pro B1, B2 a B3 932 m?
— ‘ Plocha pozemku ve vyluéném uzivani Bl
‘ - plocha pozemku pod bytovou jenotkou 71,4 m?
E & L ! - zahrada, predzahradka, terasa 128 6 m?
7 ¥ - parkovaci stani PSI1 14 m?
Z////// D207/ 770777777 7

Plochy jednotlivych mistnosti jsou orientaéni. Podlahova plocha je poéitana
v souladu s vlddnim nafizenim 366/2013 Sb., tedy v€etné vnitfnich svislych
konstrukei.



